



# 市委政法委员会全体(扩大)会议召开 全力以赴打赢 平安护航建党百年 大会战

融媒记者 颜元滔

本报讯 6月15日,市委政法委员会全体(扩大)会议召开,总结上半年政法工作情况,研究部署我市平安护航建党100周年工作。市委副书记、政法委书记胡积合强调,护航建党百年作为当前最大的政治任务,要聚焦工作重点,迅速行动,全力抓好各项工作,以实际成效践行初心使命,确保我市经济社会大局和谐稳定。副市长、公安局局长朱茂均主持会议,法检两长参加会议。

上半年,按照市委、市政府的各项工作要求,政法各部门围绕中心,服务大局,有力维护社会和谐稳定,较好地完成了各项工作任务。我市在持续开展一月一镇平安大会战的基础上,同步升级开展一月一主题平安大攻坚,实现全市警情同比下降。全域开展平安督导检查,全面完成省、金华市平安暗访检查交办的问题隐患点位整改。加强政法数字化改革建设,推进龙山经验数字化应用平台建设。胡积合表示,平安护航建党100周年工作已经进入决战阶段。全市上下

要靠前一步,主动作为,牢牢绷紧安全稳定这根弦。要加强社会矛盾纠纷化解,加快积案清仓,加强安全监管和治安防控,监测和上报各类风险隐患,及时化解处置,确保全市大局稳定。要在非常之时下非常之功,真正把安全稳定责任压实。要紧紧围绕六个严防、三个确保工作目标,切实增强做好维稳安保工作的紧迫感责任感,强化组织领导,强化联动配合、严明工作纪律,确保以昂扬的斗志投入各项工作,全力以赴打赢平安护航建党百年大会战,以优异成绩庆祝建党100周年。

## 借智 最强大脑 促进 科企联姻 市科协牵线搭桥 助企创新发展

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 姚教授,还需要科协做什么工作,请及时提出来。连日来,市科协工作人员与国家造纸化学品工程技术研究中心主任、杭州市化工研究院院长、俄罗斯自然科学院外籍院士姚献平保持密切联系,及时跟踪合作项目推进情况。

在不久前举办的2021科创中国·智汇丽水系列活动暨揭榜挂帅·全球引才永康智能制造高峰论坛上,杭州市化工研究院与永康市振兴实业股份有限公司签订了浙江省生物基全降解及纳米材料创新中心成果转化基地(永康)项目合作协议,双方还签订了海外院士工作站建站合作协议,合作开发降解农用地膜和降解垃圾袋、降解购物袋、降解无纺布袋等降解环保产品。

作为一名从永康走出去的专家,姚献平始终关注家乡发展,也一直希望将自己的研究成果转化为家乡的产业。永康人有着与生俱来的创业基因和创新精神,永康有着科研成果转化最肥沃的土壤。姚献平希望以此次合作为契机,保持与家乡的紧密联系,充分发挥团队技术优势和永康产业优势,帮助企业解决“卡脖子”难题,让更多科研成果走出实验室、走向生产线,将科研成果转化为推动经济高质量发展的生产力。

像姚献平一样,在市科协的牵线搭桥下,越来越多的专家学者将目光投向永康,向我市伸出橄榄枝,寻求更多合作机会。从事飞机寿命与结构可靠性研究40余年的中国科学院院士、中国农机学会名誉理事长闫楚良,就十分看好将结构可靠性研究成果嫁接到永康五金产业的前景。与飞机一样,产品使用的材料、结构不同,最终的使用寿命也不尽相同。闫楚良表示,永康发达的五金产业,为新材料、新技术的推广运用提供了广阔空间,希望能够加强与永康的交流互动,让更多研究成果在永康落地生根,助推地方经济发展。

中国工程院院士、制导技术专家王兴治与永康已有过多次接触,这也为双方今后的合作奠定了良好基础。只有了解得更深入,才能精准把握彼此的需求。在王兴治看来,永康不仅名声在外,而且创新能力强,希望与永康保持密切联系,在立足双方需求的基础上寻找合作机会。

近年来,市科协立足创新驱动,充分发挥桥梁纽带作用,积极为企业专家牵线搭桥,促进科企联姻。截至目前,我市累计引进国家级人才16人,建成省级院士专家工作站2家,金华市市级院士工作站12家。

## 精准选配导师 突出以干提能 完善管理机制 青蓝工程 永康经验亮相金华市工作推进会

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 精准选配导师,让蓄水池动力源活起来;突出以干提能,让实践课竞技场火起来;完善管理机制,让硬指标指挥棒立起来。近日,我市在青蓝工程推进方面的做法,演变成说法,在金华组织系统亮相。当天,金华市新录用公务员青蓝工程成长导师制工作推进会在我市召开。市委常委、组织部部长董国华参加。

我市历来高度重视干部培养工作,全面推进青蓝工程成长导师制,通过导师帮带、实践锤炼、规范管理,帮助新录用公务员走好入职第一步。在择优选聘政治素质高、综合素

质好、业务能力精、责任心强中层以上业务骨干担任导师的同时,我市遵循新录用公务员成长规律,坚持效果导向,创新结对模式,推行帮带六法,实行点单送学,综合施策帮助年轻干部成长成熟。在帮带过程中,我市开展体验式实践、开设学有论坛、组建攻坚先锋队,着力在丰富帮带载体、拓宽实践路径、提高管理成效上下功夫,同时进一步完善管理制度,确保导师帮带规范有序运转,努力形成师徒互学互促、互促共进的良好局面。

会议指出,要突出迭代优化,做好归纳总结,在现有成效的基础上做好深化文章,以系统观念、系统办法,推动青蓝工程成长导师制抓实抓常、走深走实,力争为全省年轻公务员培养提供

示范样板。特别是要拉高导师标杆,突出标准高、效能好、程序严的要求,选聘政治最可靠、经验最丰富、业务最扎实、口碑最公认的干部担任导师。要创新帮带形式,结合新录用公务员实际情况和不同成长阶段,实行梯次化、个性化帮带,科学设置培养路径。要聚焦政治能力、本职业务能力、攻坚克难能力、群众工作能力和廉洁履职能力等五种能力建设,开展岗位大练兵、技能大比武,帮助新录用公务员丰富阅历、提升能力、加快成长。要压实录用单位党委(党组)主体责任、成长导师帮带责任、新录用公务员首位责任,优化适才规划,设立导师助理,细化帮带考核,实施双向评鉴、立体评价、动态管理,着力提升成长指数。



红色主题公交车上路

近日,市远通公交有限公司在K8路和城乡公交舟山线推出了红色主题公交车。红色主题公交车的车厢内展示了中国共产党百年发展历程。  
融媒记者 杨成栋 摄

## 永康东站迎来第一辆货运列车

融媒记者 童英晓

本报讯 6月16日4时22分,一辆满载货物的列车缓缓驶入了永康东站,标志着我市铁路事业跨入一个崭新时代。

金温货线在永康长期客货共站共线,制约了铁路货运能力的提高。此外,金温货线穿城而过,主城区被铁路割裂,制约了城市空间的整合拓展和品质提升。

2019年4月,我市与金台铁路公司签订工程建设协议,规划在豆岭设置永康东站,向西接入永康南站,在武义枫山接入既有金温货线。这样一来,永康南站(客运站)、永康东站(货站)布局分工合理,且均处在金台铁路线上。金温货线永康城区段也得以外迁,消除了铁路与城市的相互制约与干扰。

据了解,永康东站规划用地1551亩,设有铁路作业区、仓储配送区、加工包装作业区、交易展示区和综合服务

务区,预计货运规模近期(2030年)500万吨,远期(2040年)700万吨,可承担我市约五分之一的货运物流。

为顺利完成站场的搬迁,永康站全体干部职工紧紧围绕新线开通要求,加班加点,攻坚克难,紧密配合,按照工作计划挂图作战,同时还开展了我为群众办实事活动,圆满完成了各项工作。

6月16日3时50分左右,永康南站也迎来了第一辆普速列车。

# 欢迎刊登分类广告

发电机出租出售  
13588608700 338700  
武义深塘厂房转让  
建筑面积约4200㎡左右。一楼层高7.8米。可以加层。14757988966  
厂房转让  
6840 芝英工业区  
12000㎡,电话:694689  
承接SMT贴片加工  
最新SMT贴片线、回流焊、波峰焊、智能机器人检测设备。全年接受SMT贴片加工及后焊加工。电话:13605897673  
王  
6930永康市方岩镇三川村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证,登记时间:2021年6月16日,声明作废。  
6929厉毅遗失中国人民财产保险股份有限公司出具的财产综合保单一份,保单号:PJHO202033070000001912,印刷号:33001900675543,特此声明。  
永康市中医院遗失浙江省医疗收费票据,印刷号0024752880,印刷号0024754518,印刷号0226434124,印刷号0226435712,印刷号0226439010,印刷号0024752695,印刷号0226434041,印刷号0226434471,印刷号0226435027,声明作废。  
永康市宏乐工贸有限公司遗失财务章一枚,声明作废。